## 深圳中青宝互动网络股份有限公司 关于变更办公地点暨变更股东大会召开地点的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

## 重大内容提示

股东大会新的召开地点:深圳市南山区深圳湾科技生态园三期 10A 栋 23 层。

## 一、关于变更办公地点

深圳中青宝互动网络股份有限公司(以下简称"公司"或"中青宝")于2018 年 4 月 9 日迁往新的办公地址, 联系方式如下:

办公地址:深圳市南山区深圳湾科技生态园三期 10A 栋 23 层

邮政编码: 518000

联系电话: 0755-6733925

传真: 0755-6000524

公司注册地址不发生变更。

## 二、关于变更股东大会召开地点

公司董事会于2018年3月21日在巨潮资讯网披露了《关于召开2017年年 度股东大会的通知》(公告编号: 2018-028) 且于 2018 年 3 月 29 日在巨潮资讯 网披露了《关于增加 2017 年年度股东大会临时提案暨股东大会补充通知的公告》 (公告编号: 2018-033), 定于 2018 年 4 月 11 日下午 14:30 时在深圳市南山区科 技园南区 W1-B 栋 4 楼会议室召开 2017 年年度股东大会。

因公司办公地点变更,为确保本次股东大会如期顺利召开,董事会决定将本 次年度股东大会会议召开地点变更为: 深圳市南山区深圳湾科技生态园三期 10A 栋 23 层。

除会议地点变更外,公司2017年年度股东大会股权登记日、会议召开方式、 会议议题等其他事项均不变。会议其他事项仍以《关于增加 2017 年年度股东大 会临时提案暨股东大会补充通知的公告》内容为准。

深圳中青宝互动网络股份有限公司 董事会 2018年4月9日